

"День Рождения Деда Мороза".

18 ноября в России празднуется день рождения Деда Мороза, главного Волшебника, несущего радость всем детям и взрослым. Именно его, Дедушку Мороза, в новогодние праздники ждут в гости все, кто верит в него и в волшебство.

День Рождения Деда Мороза - удивительный праздник. В этот день поздравляют того, кто сам обычно дарит всем подарки и исполняет самые заветные желания и мечты.

Все любят праздники и мы решили устроить развлечение для детей подготовительных к школе групп, поздравить Дедушку Мороза. Рассказали детям и показали сказку «Как появился дед Мороз» (автор Александр Слещёв). А также дети узнали, почему в России отмечается этот праздник 18 ноября, ведь именно с 18 ноября на родине Деда Мороза в Великом Устюге в свои права вступает настоящая зима. В этот день во всех уголках нашей Родины открываются специальные почтовые ящики, в которые можно опустить поздравление Деду Морозу.

Ну, а какой же праздник без бабушки Яги? Она тоже прилетела на день рождения Деда Мороза. Вместе с детьми играла, загадывала загадки, а потом, все вместе, испекли «каравай» дедушке.

А в заключении праздника Дед Мороз прислал детям видеописьмо, в котором поблагодарил детей за поздравления и сказал, что ждёт встречи с нетерпением!

Этот праздник доставил детям много удовольствия и восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо, веру в добро.



